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Tárgy: A Politikai Bizottság 1974. szeptember 24-i határozatának 
belügyminisztériumi végrehajtása.

A Magyar Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottsága 1974. szep
tember 24-i határozatában a felgyorsult társadalmi és gazdasági 
életünkkel, nemzetközi kapcsolataink bővülésével, valamint a nem
zetközi jelenségekkel összefüggően értékelte a párt-, az állam- és a 
kormányvezetők személyi védelmének helyzetét. Megállapította, 
hogy lényegesen gyakoribbá vált a biztosított vezetők munkahelyen 
kívül végzett közéleti tevékenysége, megjelenése, bel- és külföldi 
utazásaik. Növekedtek a külföldi delegációk biztosításával kapcso
latos feladatok is.

A Politikai Bizottság a változásoknak és a kialakult helyzetnek 
megfelelően újólag szabályozta a biztosított személyek körét és a 
vezető elvtársak személyi védelmével kapcsolatos biztonsági felada
tokat. A határozat egyértelmű állásfoglalást tartalmaz arra is, hogy 
a biztosítás rendszerét és rendjét egyéni elhatározással megváltoz
tatni nem lehet.

A párthatározatban foglalt elvek érvényesítése és a feladatok 
végrehajtása érdekében

m e g p a r a n c s o l o m :

1. A Belügyminisztérium által szervezett biztosítás — a Politikai 
Bizottság határozatában foglaltaknak megfelelően — terjedjen 
ki a Központi Bizottság első titkára, az Elnöki Tanács elnöke, a



kormány elnöke, a Politikai Bizottság tagjai, a Központi Bizott
ság titkárai, a kormány elnökhelyettesei, a belügyminiszter és a 
honvédelmi miniszter (a továbbiakban: biztosított vezető) sze
mélyére.

2. A Belügyminisztérium teljes személyi állománya a biztosított 
vezetők életének, testi épségének védelmét, és ezzel összefüggő 
minden szolgálati tevékenységet kiemelten fontos feladatának 
tekintse.

A biztonsági követelmény elsődleges érvényesítése mellett töre
kedjenek a kevésbé látványos, kulturált biztosításra.

3. A biztosított vezetők megelőző operatív védelmét növelni kell. 
A BM II. és III. főcsoportfőnök intézkedjen, hogy az alárendelt
ségében, szakirányítása alá tartozó szervek fordítsanak fokozott 
figyelmet a biztosított vezetők személye ellen irányuló ellensé
ges cselekmények, erre utaló magatartások, jelenségek, valamint 
a vezető elvtársak tevékenységét és nyugalmát zavaró személyek 
felderítésére. A BM szervek az ilyen tartalmú információikat — 
az elsődleges intézkedések megtétele mellett — központi elem
zés, értékelés, további intézkedés céljából soron kívül küldjék 
meg a III/III. Csoportfőnökségnek.

4. A biztosított vezetők, a magas szintű külföldi párt- és kormány- 
küldöttségek részvételével szervezett programok, látogatások, 
rendezvények — BM szervek által végzett biztosítási feladatai
nak — koordinálását a Kormányőrség parancsnoka végezze.

5. A BM Kormányőrség a munka tervezésében, szervezésében és 
végrehajtásában szorosan működjön együtt a BM illetékes (or
szágos parancsnokságok, csoportfőnökségek, főkapitányságok) 
vezetőivel. A biztosításban részt vevő vezetők a biztosítási terv
ben meghatározott és jóváhagyott feladatok végrehajtását sze
mélyesen irányítsák.

6. A biztosítás tervezéséért, szervezéséért és végrehajtásáért felelős 
(parancsnokok) vezetők:

a fizikai és operatív biztosítás mértékének meghatározásánál 
körültekintően mérlegeljék a terület operatív és közbizton
sági helyzetét,

— fordítsanak nagy gondot a látogatott helyek, létesítmények 
(üzemek, építkezések, stb.) területén a baleseti veszélyhely
zetek felderítésére és kiküszöbölésére,

— gondoskodjanak arról, hogy a biztosításban részt vevő állo
mány a feladatát és a biztosítás helyszínét időben megis
merje,
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— a beosztottak szolgálati tevékenységét személyesen ellen
őrizzék, ellenőriztessék.

7. Amennyiben a jóváhagyott program végrehajtása során előre 
nem látott olyan akadály merülne fel, amely veszélyeztetné a 
jelenlevő vezető személyes biztonságát, a biztosításért felelős 
kormányőr köteles azonnal jelenteni szolgálati elöljárójának és 
a biztosított vezető elvtársnak. Ha a veszélyhelyzetet biztonsá
gosan, rövid úton elhárítani nem lehet, a várható következmé
nyek elkerülése érdekében kérje a vezető elvtársat a program 
megváltoztatására.

8. A belügyminisztériumi államtitkár — a Politikai Bizottság ha
tározata alapján — intézkedjen a Kormányőrség hatáskörébe 
tartozó feladatok végrehajtására.

Az egységes biztosítási gyakorlat kialakítása céljából évenként 
egy alkalommal tartson vezetői értekezletet a végrehajtásban 
résztvevő vezetők részére. A tapasztalatok értékelése alapján 
határozza meg a további feladatokat.

9. A BM II. főcsoportfőnök vizsgáltassa meg a biztosított veze
tők gépkocsijainak zavartalanabb közúti forgalmát szolgáló — 
elsőbbséget biztosító — intézkedések, szabályok bevezetésének 
lehetőségeit. A feladat végrehajtására vonatkozó Intézkedési 
Terv-et 1975. április 30-ig jóváhagyásra terjessze fel.

10. Ez a parancsom a kihirdetése napján lép hatályba, egyidejűleg 
a 009/1961. sz. belügyminiszter-helyettesi utasítás hatályát 
veszti.

Felkérem az MSZMP BM szervek pártbizottságait, pártvezetősé
geit, hogy parancsom végrehajtásához nyújtsanak segítséget.

Parancsomban foglaltakat az érintett vezetői és személyi állomány
nyal ismertetni kell.

B E N K E I A N D R Á S s. k.,
belügyminiszter

Készült: 155 példányban.
K apják : állam titkár,

m iniszterhelyettesek, 
főcsoportfőnök-helyettesek,
Hőr. országos parancsnoka,
K orm ányőrség parancsnoka,
III. Főcsoportfőnökség csoportfőnökei, csoportfőnökhelyettesei,
II/II., III/II., III/III. Csoportfőnökség osztályvezetői, 
budapesti, megyei rendőr-főkapitányok, helyetteseik.
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